

# PĚR AMERICKĚCH ZAJĚMAVOSTĚ - I.

PĚtek, 10 prosinec 2010

S pejskami jsou někdy a někde docela potíže. Velmi dobře vím, o čem mluvím - mám pod okny (v Praze) kousek trávníku zcela pod okny malý květinový záhonek. Bohužel, velmi, velice velmi často posetý suvenýry od pejsků, které jejich majitelé nechávají vykonat svou potřebu, kde je to napadne. PĚci to nebudou sbírat z trávníku...

A když pĚitel onoho člověka pořádně truhlík s květinami nebo stromek - tak se pĚci zas tak moc neděje, když kytím (ani má) to nevoní a jim dokonce životně vadí... Když jsem občas nějakému tomu psímu člověku řekl, jestli nemohli svého pejska vodit jinam, byla jsem jedinou za kverulantku... V posledních dnech, kdy se trávníky pokryly sněhovou peřinkou, vydržela bílá barva jen velice krátce: za pár hodin už byla zase poobaná psími hovínky. Co naplat: zatím je nějaký opravdový postih, který by nás od téhle okrasy ochránil, neexistuje. Tady na Manhattanu jsem viděla zajímavou věc: stromky, co jsou vysázeny v chodnících, jsou jednak chráněny proti ořívání a souasně i zem je posypána modrou skalicí, která prý pejskům moc nevoní (a stromkům prospívá). Dobrý nápad, že? Jinak - psí hovínko tu na ulicích i v parcích nevidíte, pánkové je hned seberou a odstraní. A když jsme u té exkrementové záležitosti, chtěl bych vám napsat o zajímavosti, kterou jsem včera viděla ve zdejší televizi: byla to reklama na toaletní papír - ale bez vnitřní trubky. Na první pohled to nikomu nic extra neřekne, ale - jen v USA se každým rokem vyhodí 17 bilionů těchto prázdných trubiček... Prý by dvakrát vyplnily Empire State Building! PĚpadně prý by se z nich dala složit vzdálenost na Měsíc a zpět - dvaapůlkrát... Jinak - jich je na váhu osmdesát tisíc tun. A to jen v Americe a za jeden jediný rok... Kolik jich je na celém světě? Mj. tyhle rličky se ve světě používají už od roku 1880. Když si pĚedstavíme to kvantum... No dlouho, než se na tohle "Kolumbovo vejce" pĚi... Tak jsem zvažuje, za jak dlouho se to rozšíří do ostatních zemí... hezký víkend všem!